

AMENDMENT NO.2 TO SOLICITATION

TO:	ALL VENDORS		
FROM:	Kevin Sanders, Procurement Manage	er	
SUBJECT:	SOLICITATION NUMBER: USC-IFB-24	169-KS	
	Furnish, deliver and install "Custom equipment	Modular, Mobile" kitchen appliances and	
DATE: June 25 th , 2013			
This Amendment No.2 modifies the Invitation for Bids only in the manner and to the extent as stated herein. Vendor Questions/Answers			
BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.			
Authorized Sign	nature .	Name of Offeror	
			_

Question #1

There is contradiction in the drawings and verbiage that we wanted to veriffy. Elevevation are showing legs only on salad bar. There are no casters shown on any of the modular items, but the "invitation to bid" specifically calls them out.

Answer

Section III Scope of work/Specifications Sentence reading:

Component level modules must be mobile (Ie: caster mounted)

Is changed to read as follows:

Component level modules must be mobile.

Question #2

~ Also, would you verify if we are supply equipment and sneeze guard or will those be considered buyouts and be shipped in for us to install?

Answer

See Amendment #1

Salad Bar referred to on A5.4 as item 28 – this item is to include in this contract the millwork indicated and the purchase and installation of cold wells and sneezeguards as indicated on the drawings. Plumbing items internal to the salad bar are the responsibility of this contract. Plumbing identified as floor drain and beyond is by others. Electrical items internal to the salad bar are the responsibility of this contract. Electrical connections at points indicated are by others. Equipment indicated is the basis of design. Any substitutions must be equal or superior to that indicated.

EDITS TO SPECIFICATIONS

Omit from the scope of work the Back Display piece of item 30 Point of Sale Millwork. The item to be omitted is shown in elevations E, F and G on sheet A5.6. Note the Point of Sale Millwork as shown in elevations A, B, C and D on sheet A5.6 is to remain in the scope of work.

Items 29 (Base Cabinetry) and Item 30 (Point of Sale Millwork) must be 100% complete including fabrication, delivery and installation by the end of the day August 9, 2013.

Item 28 Salad Bar must be 100% complete including fabrication, delivery, installation and equipment by the end of the day August 30, 2013.

Toe kicks are desired at the Base Cabinetry (item 29). For this item to be "mobile" and have toe kicks, the design of the unit should employ casters for mobility and adjustable height stainless steel legs for parking. When the legs are adjusted to their fully retracted position the millwork will ride on the casters. When in the correct position, the legs are to be extended to contact the floor, take the weight off the casters and can be used to level the millwork. A removable toe kick should then snap to the stainless steel legs.

The Salad Bar does not require a toe kick.

Abutting cabinets at Base Cabinetry (item 29) for cleaning purposes should not have a gap between cabinets. Cabinets should either adjoin each other or have filler pieces placed between cabinets to avoid deep slots that would be difficult to clean.